

Page: 17

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 183 cm2



1 / 1

UHCENI Na teret im se stavljaju kaznena djela organizirani kriminal, primanje dara i dr. oblika koristi

## Dužnosnici ostaju u pritvoru zbog sumnje da će utjecati na svjedoke

**Osmanović i Torić ostaju još mjesec dana u pritvoru, a on može trajati od 25. siječnja 2014. godine, ili do nove odluke Suda BiH**

Odlučujući po prijedlogu Tužiteljstva Bosne i Hercegovine Sud BiH je 27. prosinca donio rješenje kojim je usvojen prijedlog Tužiteljstva za određivanje pritvora, te je osumnjičenim Midhatu Osmanoviću i Velidu Toriću odredio jed-

nomjesečni pritvor. Pritvor prema ovom rješenju može trajati do 25. siječnja 2014. godine ili do nove odluke Suda. Sud je uvidom u podneseni dokazni materijal utvrdio da postoji osnova sumnje da su osumnjičeni počinili kazneno djelo za koje se terete, te je odredio pritvor zbog postojanja osnovane bojazni koja ukazuje da će osumnjičeni, ako se nađu na slobodi, ometati kazneni postupak utjeca-



jem na svjedoke i sudionike u kriminalnom djelu. Midhat Osmanović iz Lukavca, zastupnik Stranke za BiH u Parlamentu Federacije Bosne i Hercegovine, i Velid Torić, direktor Zavoda zdravstvenog osiguranja Tuzlanske županije, uhićeni su u Tuzli u koordiniranoj akciji Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) i Obavještajno-sigurnosne agencije BiH (OSA). Osmanović i Torić uhićeni su u akciji kodnog naziva 'Partner', a po naredbi Suda Bosne i Hercegovine. Na teret im se stavljaju kaznena djela organizirani kriminal, primanje dara i drugih oblika koristi, protuzakonito posredovanje, zloupotreba položaja ili ovlasti. Osmanović

je pod istragom Tužiteljstva BiH i osumnjičen je za organizirani kriminal i druga kaznena djela, a među kojima je i uzimanje mita od jedne osobe, u iznosu od 20.000 maraka, radi rješavanja radnog statusa iz zaposlenja. - Djelujući koordinirano, tužitelj i djelatnici Tužiteljstva Bosne i Hercegovine, agenti OSA BiH i policijski djelatnici SIPA-e izvršili su akciju oduzimanja slobode u hotelu Tuzla, prilikom primopredaje mita u iznosu od 20.000 maraka u označenim novčanicama, priopćeno je nakon uhićenja iz državnog Tužiteljstva. Policijski službenici su u okviru akcije 'Partner' pretrgli više lokacija na području Tuzlanske županije.